
 
City of Pawtucket, RI 

 
***** Addendum #2 ***** 

 
Bid # 14-015 

Web Site Design for the 
Pawtucket Arts Festival 

 
March 5, 2014 

 
The following issues/questions have been received from various sources. 
 
1.  Is the Netscape/IE 4.0 a firm requirement? 
 
Answer:  We will modify the requirement for the Netscape/IE 4.0 requirement.  We will 
accept a later version, Netscape/IE 8.0 or later. 
 
2.  Does the Project’s Budget cover the expenses to develop an App? 
 
Answer: We are only seeking additional information as to how much you would charge 
to develop an App for use with this web site.  Consultant should identify this cost on the 
revised bid form, attached.     
 
3.  Where is the Content Management System (CMS) for the web site?  
 
Answer: There is no existing CMS that will be used.  The new web site is to be created 
from scratch. 
 
4.  Is the existing vendor submitting and bid for this Request for Proposal? 
 
Answer: The names of those responding to this RFP will be disclosed when the bids 
are opened by the City’s Purchasing Department. 
 
 
       
David Clemente 
Purchasing Agent 



11.0 – Bid Form 
 

14-015 – Web Site Design for the Pawtucket Arts Festival 
Date:        
Submitted By:            
(Include Name, Address and Telephone No.)        
              
              
 

Name and remittance address that will 
appear on invoices: 

  Physical address of business: 

    

    

    

    

General Information 

Is your firm a sole proprietorship doing business under a different name? ____Yes 
_____ No 
If yes, please indicate sole proprietorship, a name, and the name you are doing 
business under. 
             

              

Is your firm incorporated? ____Yes _____ No 
Will any of the work spelled out in this bid be outsourced? ____Yes _____ No   
If so, please explain below: 
             

             

              

Have you or your firm been subject to suspension, debarment or criminal conviction by 
the City of Pawtucket, the State of Rhode Island, or any other jurisdiction? 
Yes:    No:    



Have the City of Pawtucket and/or the State of Rhode Island ever terminated contracts 
with your firm for cause? 
Yes:    No:    
Has your firm ever withdrawn from a contract with the City of Pawtucket and/or the 
State of Rhode Island during its performance? 
Yes:    No:    
Have you or your firm been involved in litigation against the City of Pawtucket and/or the 
State of Rhode Island. 
Yes:    No:    
If you answered yes to any of the foregoing, please explain the circumstances below.  If 
you or your firm has been involved in litigation against the City of Pawtucket and/or the 
State of Rhode Island, please include the case caption, case number and status.  (If 
more space is needed, please attach separate sheet and submit with the bid.) 
             

             

              

Is your company bonded?  Yes  ____ No ____ 
 
Please describe the nature and extent of all insurance coverage: 
             

             

              

Addenda 

The following Addenda have been received.  The noted modifications to the Bidding 
Documents have been considered and all costs are included in the Bid Sum. 
 
Addendum #1, Dated:      
 
Addendum #2, Dated:      
 
Addendum #3, Dated:      



References 

Please list at least four (4) companies’ with whom you have contracted to provide 
similar services.  Preferably, references should be municipalities which are of 
approximate size as the City of Pawtucket, and a website address should be included if 
available. 
 

Reference #1 
Company Name:           
Contact Person:      Telephone #:      
Contract Dates:        To      
Website Address:            

 

Reference # 2 
Company Name:           
Contact Person:      Telephone #:      
Contract Dates:        To      
Website Address:            

 
Reference # 3 
Company Name:           
Contact Person:      Telephone #:      
Contract Dates:        To      
Website Address:            

 
Reference # 4 
Company Name:           
Contact Person:      Telephone #:      
Contract Dates:        To      
Website Address:            



Pricing Proposal 
14-015 

 
Having examined RFP # 14-015, we propose to enter into a contract to perform 
services per the bid specifications for the costs listed below: 
 
The lump sum cost for web site design: 
 

Numeric  
 
 
 

______________________________________________________________________ 
Written 

 
 
The lump sum cost for design of app only: 
 

Numeric 
 
 
 
______________________________________________________________________ 

Written 
 

 
Bid Form Signature 

 
 

        
     (Bidder Name – Please Print) 
 
 
By:        

        (Signature) 
 
Title:        
 
***** BID FORM MUST BE SIGNED ***** 
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